o

1 2 3 | 4 _ ) | 6 / | 3
- 1800 D Szczeqdt A Szczegdl B
Dokrecanie rozpoczaoc
> - od Sruby gbrne | >
% Moment dokrecenia—79Nm M10%65
B ’ _,— \ D)
S b 8 B = A A X &
. O : il 10 5 ‘ ‘ -
B B B 1 H o N
ﬁ _ 1.|Fundament | N o =1
H._ = 2 <<_ocmﬁ — , B 1 H co——1f
= S 3.|Sup Q B
. 3 o Ml2x14
4. |Blachamocujaca ] o Ip) 8 I I
—— o =
5. [Wysiegnik kosza m g ™
6. [tacznik Qv LA\
] 7.|Ramatablicy =0
. 2 /amocowanie tacznika
230 8. Tablica 1000 — linio. koncowa < Ar C (widlok z gory?
9.|0brecz 1 —= boisko £CZ2edo M10x130
\ |/ I | K e e
O H fﬁ Jf- | M12x40 O
| | | B I i i 0
i " i
g1 A+ et b i i ]
\_N > == <
N A\ = T
Oelchylenie tulel montazowe |
D kosza ok 1° w kierunku D
przeciwnym cdo zowieszenia
Tablicy kgsza
Szczeqdt D AL
T M10x255 [ T
Zestaw tgcznikow Ka-321 ; K3-322 * S y =
Lp. Nazwa Rozmiar (llos¢ do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor -+ o
e Nm_o_m.zo 1 = E
, wania — N~ Wpust Al
1. |Sruba z tbem 6-kgtnym z gw. na czesci dt.trzp. [ M12x140 12 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty 107%107 %520
2. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M12x40 8 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty —=
3. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x65 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty , =< Ubo
— 4. |Sruba zamkowa z gw. na czesci dt.trzp. M10x55 4 603 PN-M-82406 8.8 ocynk galw.biaty feton nin BEo oporowa -
5. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M10x130 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty NG00 *
6. |Podktadka sprezysta M10 12 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty !
7. |Nakretka 6-katna M10 12 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty
8. — ==
F 9. [Podkiadka sprezysta M12 20 |125A-1 | 7089 | PN-M-82006 200HV | ocynk galw.biaty BZ ..—..@ N e
10. [Nakretka 6-kagtna M12 20 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty ]
1. e Artasick 57022024 - zan%ﬂnw KOSZYA DWUSLUPOWEGO
12. |Zaslepka kwadratowa 100x100 2 PAG czamy ok N ?%.Bmo bez regul.
DATA o _ - K3-322 —
1 2 5 L] Y [ ] | 6 / | 8

-



